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A kuponokat keresse a 11. oldalon! 

MINDEN IDŐK LEGFIATALABB MAGYAR NAGYMESTERE LETT A13 EVES RAPPORT RICHÁRD 

Nagyiékhoz jött a sakkzseni 
A város visszavenné 
Szegednek a Virágot 

Egy mateknégyessel kezdődött 
hazánk legifjabb nagymeste-
rének sakk-karrierje. - Nem ol-
vasta el az utolsó feladatot, így 
nem is oldotta meg. Gondol-
tam, sakkozunk egy kicsit, 
hogy fejlesszük a koncentrá-
ciót. Mintha azonnal megje-
gyezte volna a 10 lépéses meg-
nyitást - eleveníti fel Rapport 
Tamás, minden idők legfiata-
labb magyar sakknagymeste-
rének édesapja. Rapport Ri-
chárd 13 évesen érdemelte ki a 
titulust - megdöntve Lékó Pé-
ter 1994-ben, 14 évesen és 4 
hónaposan felállított csúcsát 
(a rekord az ukrán Szergej Kar-
jakiné: 2002-ben 12 évesen és 7 
hónaposan érte el a címet). 

Ricsi Szombathelyen szüle-
tett, közgazdász szüleivel, két 
öccsével és húgával a Vas me-
gyei Sé községben lakik, a Lövő 
SE és a Csuti SK színeiben verse-

Rapport Richárd a szegedi nagyszülők lakásában is sakktáblák között tölti ideje nagy részét. FOTÓ: FRANK YVETTE 

nyez - nagyszülei Szegeden él-
nek. A kis nagymester 2 hétig 
náluk vendégeskedik. - Dél-

előtt 10-től egyig sakkozok, utá-
na ebédelek, 2-től 8-ig megint 
sakkozok. Utána olvasok, tévét 
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Old«r ehess players are not an endangered species, but there ís no 
doubt that ehess ís increasíngiy dominated by y 
wom«n). The world's top-ranked player is 
emerging everywhere. 
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A New York Times külön cikkben foglalkozott a legfiatalabb magyar nagymesterrel. 

nézek - mesél Ricsi, aki napi 
8-10 órát tölt laptopja, sakktáb-
lája társaságában. Az asztalon 
most kiemelt helyet foglal el 
Garri Kaszparov Nagy elődeim 
című könyve - angolul olvassa. 

- Nincs példaképem, de 
Magnus Carlsen, Lékó, Kaszpa-
rov, Polgár Judit és Bobby Fi-
scher partijait szívesen elem-
zem - meséli a fiatalember, aki 
még nem találkozott a szegedi 
nagymesterrel. Olyan adatbá-
zissal dolgozik, amelyben még 
az 1800-as években lejátszott 
partikat is megtalálja. 
Folytatás és jegyzet a 3. oldalon 

TÖBB EZER TONNA MŰANYAG SZEMÉTTEL K E V E S E B B 

Nincs többé ingyen 
nejlonszatyor 
Ha piacon vásárolunk, szinte 
minden áruhoz kapunk műanyag 
zacskót, amit később szemétbe 
dobunk. A legnagyobb multik 
nem adnak, vagy fizetőssé tet-
ték a környezetkárosító szaty-
rokat, helyettük környezetbarát 
megoldásokat kínálnak. 

SZEGED 
MUNKATÁRSUNKTÓL 

Szatyorportyánkon a szegedi 
Mars téri piacon vásároltunk és 
csomagoltunk. Előrelátó mó-
don nem ott kértünk, hanem 
eleve szatyorral mentünk. Az 
árusok szerint sokan magától 

értetődőnek tekintik, hogy a 
portékához szatyor is jár. 

A Tesco március 5-étől fize-
tőssé tette a környezetkárosító 
szatyrokat, és egyúttal „örök-
zöld" szatyrokat kínál. A ta-
pasztalatok szerint, ahol fizetni 
kell a zacskóért, 90 százalékkal 
csökken az elvitt mennyiség. A 
Corában - annak, aki a környe-
zetbarát kasszákon halad át -
nem adnak műanyag táskát, 
nekik is újhasznosítható bevá-
sárlószatyrokat kínálnak. Csak 
szelektíven 630 tonna mű-
anyag gyűlik össze Szegeden, a 
szemétben többszöröse, 
írásunk a 4. oldalon 

Nonstop repülőnap Csongrád fölött - Kecskemétről érkeznek a vadászgépek 

Csongrád fölött reggel, délben és este Gripen vadászrepülők húznak el nem túl nagy magasságban - tudtuk meg Murányi László olvasónk-
tól. A zaj zavarja, irritálja az ott élőket: délben zörög a kanál a tányérban, a kutyák pedig félnek az égzengéstől. Bedő Tamás polgármester levelet 
írt a honvédségnek, úgy tűnik, hiába. Pető István dandártábornok, a kecskeméti bázis parancsnoka azt mondta, magánemberként megérti, hogy a 
repülőgépek zaja esténként zavaró lehet a csongrádiak számára, azonban ez semmiféle veszélyt nem jelent számukra. Részletek a 3. oldalon 

SZEGED 
R. TÓTH GÁBOR 

300 millió forintért megvásá-
rolhatja a város a Virág cuk-
rászdát. Botka László polgár-
mester pénteken tárgyal az 
ügyben a közgyűlési frakciók 
vezetőivel. A város első embe-
re szerint Szegednek elemi ér-
deke, hogy a Virág helyén to-
vábbra is cukrászda működjön. 

SZEGED 
SZABÓ C. SZILÁRD 

Lapunkban többször írtunk már 
arról, hogy a Virág cukrászdát 
működtető cég ellen felszámo-
lási eljárás indult, mivel több 
mint félmiibárd forintos tarto-
zást halmozott fel. Horváth Atti-
la felszámolóbiztos még január-

ban hirdette meg a Kis Virág 
bérleti jogát és a Nagy Virág tu-
lajdonjogát, amelyre két cég pá-
lyázott. A felszámoló még nem 
kötötte meg az adásvételi szer-
ződést a budapesti székhelyű 
nyertes céggel. Azért nem, mert 
az önkormányzatnak elővásár-
lási joga van a tulajdon- és bér-
leti jogra. Lapunk információja 
szerint a győztes vállalkozás 
280 millió forintért venné meg a 
Nagy Virág tulajdonjogát és 20 
millióért a Kis Virág bérleti jo-
gát. Értesüléseink szerint a fel-
számoló több mint 450 millió 
forintot szeretett volna kapni a 
tulajdon-, illetve bérleti jogért, 
innen indult a beit. 
Folytatás az 5. oldalon 

Hazánk legfiatalabb sakknagy-
mestere lett a napokban a 13 
éves Rapport Richárd, meg-
döntve Lékó Péter 1994-ben 
felállított rekordját. A fiatalem-
ber - akiről a New York Times 
is írt - most Szegeden vendé-
geskedik, nagyszüleinél. A me-
nü: napi 10 óra sakk, Kaszpa-
rov-könyv, rántott hús. 

Debreczeni Zita 
fotózásra adta a fejét 
BUDAPEST. A fotózás Debreczeni 
Zita (képünkön) szenvedélye 
lett. Az ismert modell ugyanis 
újabban átállt a kamera túlol-
dalára, és maga próbálja celeb-
társait lencsevégre kapni. -Közé-
jük tartozik az énekes-műsorve-
zető Sári Évi, valamint Tóth Ga-
bi, Ganxsta Zolee, Kefir és Oszter 
Alexandra is. A modell az élet-
szemléletéről elárulta, megpró-
bál több lábon állni, erre szülei 
nevelték. A mai világban erre a 
plusztudásra szükség van. Sze-
rencsére nem panaszkodhat, 
felkérésekből van bőven, leg-
utóbb a Főiskolások Szépe ver-
senyt fotózta, most pedig Márk-
kal, az énekessel készül közös 
munkára. Zita még modellként 
került kapcsolatba a szegedi bi-
kinitervezővel, Segesváry Evelin-
nel, akinek 2007-es katalógusá-
ban szerepelt. 
Bővebben a Napraforgóban 
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